
Програми	Херсонської	міської	ради

ЗАТВЕРДЖЕНО
рішенням	міської	ради
від	18.02.2009	№	1049

МІСЬКА	ПРОГРАМА

ПРОГРАМА
охорони	земель	на	території	Херсонської	міської	ради	

Розділ	1.	Загальні	положення	
	
	1.1.	Програма	охорони	земель	на	території	Херсонської	міської	ради	(далі	–	Програма	)
розроблена	 згідно	 з	 вимогами	 глав	 26,	 27,	 28,	 34,	 36	 Земельного	кодексу	 України,
Закону	 України	 "Про	 охорону	 земель",	 Постанови	 Кабінету	Міністрів	 України	 від	 17
вересня	1996	року	№	1147	"	Про	затвердження	переліку	видів	діяльності,	що	належать
до	 природоохоронних	 заходів",	 відповідно	 до	Програми	 економічного	 та	 соціального
розвитку	м.	Херсона,	затвердженої	рішенням	міської	ради	від	12.05.2008	№	765.
	1.2.	Охорона	земель	–	система	правових,	організаційних,	економічних,	технологічних	та
інших	 заходів,	 спрямованих	 на	 раціональне	 використання	 земель,	запобігання
необґрунтованому	 вилученню	 земель	 сільськогосподарського	 призначення	для
несільськогосподарських	 потреб,	 захист	 від	 шкідливого	 антропогенного	 впливу,
відтворення	 і	 підвищення	 родючості	 ґрунтів,	 підвищення	 продуктивності	 земель
лісового	 фонду,	 забезпечення	 особливого	 режиму	 використання	 земель
природоохоронного,	оздоровчого,	рекреаційного	та	історико-культурного	призначення.
1.3.	До	повноважень	Херсонської	міської	ради	у	галузі	охорони	земель	належить:	
-	розробка,	затвердження	і	реалізація	цільових	програм	та	документації	із	землеустрою
щодо	охорони	земель	відповідно	до	чинного	законодавства;
-	установлення	обмежень	(обтяжень)	у	використанні,	тимчасова	заборона	(зупинення)
чи	припинення	використання	земельної	ділянки	громадянами	та	юридичними	особами	в
разі	порушення	ними	вимог	законодавства	в	сфері	охорони	земель;
	-	здійснення	контролю	за	використанням	та	охороною	земель	комунальної	власності;
-	економічне	стимулювання	раціонального	використання	та	охорони	земель	відповідно
до	чинного	законодавства;	
-	 вирішення	 інших	питань	у	 сфері	охорони	земель	відповідно	до	Закону	України	"Про
охорону	земель".	

Розділ	 2.	 Характеристика	 землекористування	 на	 території	 Херсонської	 міської
ради
	
2.1.	 Територія,	 підпорядкована	 Херсонській	 міській	 раді	 (без	 урахування	території	 4
селищних	 і	 1	 сільської	 рад),	 займає	 площу	 18,8429	 тис.	 га,	 з	 них	1,2203	 тис.	 га	 -



сільськогосподарські	угіддя.	Площа	території	міста	Херсона	становить	6,5	тис.	га.
На	вказаній	території	налічується	33,906	тис.	землекористувачів.	
На	01.01.2008,	 по	м.	Херсону	площа	проінвентаризованих	 земель	 становить	2913,6	га
від	загальної	площі	міста,	що	складає	44,8%	земель	від	загальної	площі	міста.
Найвищий	 показник	 інвентаризації	 земель	 на	 території	 Херсонської	 міської	 ради	 по
землях	 промислових	 та	 інших	 підприємств	 -	 97,3	 %,	 землі	 підприємств	 та	організацій
транспорту	 та	 зв'язку	 проінвентаризовані	 на	 68,1	 %,	 землі	 	 закладів,	установ,
організацій	–	на	45,2%.
Інвентаризація	земель	населених	пунктів	проводилась	за	кошти	замовників	та	за	кошти,
виділені	з	міського	бюджету	протягом	2003-2006	років.	
	 	 	2.2.	На	території	міської	ради	на	площі	569	га	розташовано	близько	120	садівничих
товариств.	На	цей	час	43	садівничих	товариства	оформило	право	власності	на	землю,
щодо	6	садівничих	товариств	-	розробляється	технічна	документація	із	землеустрою	зі
складання	державних	актів	на	право	власності	на	землю.
2.3.	Станом	на	01.01.2008,	Херсонською	міською	радою	продано	204	земельних	ділянки,
загальною	площею	-	78,4899	га,	загальною	вартістю	-	26069,585	тис.	грн.
Починаючи	 з	 1992	 року,	 управлінням	 земельних	 ресурсів	 у	 м.	 Херсоні	 Херсонської
області	 підготовлено	 до	 державної	 реєстрації	 та	 передано	 для	 включення	 до
Державного	реєстру	прав	на	землю	та	нерухоме	майно	:	
-	15851	державний	акт	на	право	власності	на	землю	фізичних	осіб;
-	233	державних	акти	на	право	постійного	користування	землею	фізичних	осіб;
-	82	державних	акти	на	право	власності	на	землю	юридичних	осіб	(викуп);
-	 113	 державних	 акти	 на	 право	 власності	 на	 землю	 приватних	 підприємців	 для
здійснення	підприємницької	діяльності	(викуп);
-	11	державних	акти	на	право	колективної	власності	на	землю	для	ведення	садівництва;
	 	 	 -	 526	 державних	 акти	 на	 право	 власності	 на	 землю	 фізичних	 осіб	 для	 ведення
садівництва;	
-	1089	державних	акти	на	право	постійного	користування	на	землю	юридичних	осіб,	з
них	141	вже	анульовано;
-	4175	договорів	оренди	земельних		ділянок,	з	них	1734	-	анульованих.	
2.4.	 Проводиться	 робота	 з	 інвентаризації	 земель,	 раніше	 наданих	 підприємствам	 та
організаціям,	надання	земельних	ділянок	в	оренду	із	земель	запасу,	переоформлення
права	користування	землею,	надання	ділянок	у	власність	громадянам,	продажу	земель
несільськогосподарського	призначення.	

Розділ	3.	Перелік	видів	робіт	з	охорони	і	раціонального	використання	земель
	
Перелік	 основних	 видів	 робіт	 з	 охорони	 та	 раціонального	 використання	 земель
сформований	згідно	з	Постановою	Кабінету	Міністрів	України	від		17	вересня	1996	року
№	1147	і	складається:

	
№	п/п Назва	робіт Термін

виконання
Фінансування,
тис.	грн.
2008



1 Розробка	технічної	документації	із	землеустрою
щодо	проведення	топографо-геодезичних	робіт
із	метою	ведення	державного	земельного
кадастру		земель,	розташованих	на	території
Херсонської	міської	ради	(під	спортивними
майданчиками,	кладовищами,	встановлення	меж
водоохоронних	зон)

Протягом
бюджетного
року

348,1

Розділ	 4.	Документація	 із	 землеустрою	 в	 сфері	 охорони	 та	 раціонального
використання	земель
	
4.1.	Документацією	із	землеустрою	в	сфері	охорони	земель	є	схеми	
землеустрою	 і	 техніко-економічні	 обґрунтування	 використання	 та	 охорони	 земель
адміністративно-територіальних	 утворень,	 землеволодінь	 і	 землекористувань,	проекти
землеустрою	за	видами	діяльності,	передбаченими	розділом	3	цієї	Програми.	
4.2.	 У	 разі	 необхідності,	 в	 складі	 схем	 землеустрою	 може	 розроблятися	 	 проект
землеохоронних	заходів	для	конкретної	земельної	ділянки.
	Проектом	землеохоронних	заходів	визначаються	види,	обсяги,	порядок	здійснення	та
фінансування	цих	заходів.	Відповідно	до	
видів	 та	 обсягів	 землеохоронних	 робіт,	 установлюються	 екологічні	 обмеження	 щодо
використання	земель.	
4.3.	 Документацією	 із	 землеустрою	 повинні	 передбачатися	 обмеження	 щодо
господарського	використання	земель,	які	виконують	важливі	
екосистемні	функції	(схили,	водоохоронні	зони	тощо).	
4.4	 	 	 Власники	 землі	 та	 землекористувачі	 забезпечують	 виконання	 заходів	 з	охорони
земель	 та	 дотримання	 екологічних	 обмежень	 у	 використанні	 земель,	передбачених
проектом	землеустрою.	
	
Розділ	5.	Фінансування	Програми
	
Дана	Програма	фінансується	за	рахунок	коштів,	які	надходять	до	міського	бюджету	від
сплати	 втрат	 сільськогосподарського	 та	 лісогосподарського	 виробництва,	згідно	 з
вимогами	статті	209	Земельного	кодексу	України	та	цієї	Програми.
	
Розділ	6.	Очікувані	результати
	
Визначити	 втрати	 сільськогосподарського	 і	 лісогосподарського	 виробництва,	 які
полягають	у	скороченні	(	незворотній	втраті)	площі	використання	угідь	,	спричиненому	їх
вилученням	для	використання	з	метою	,	що	пов’язана	з	веденням	сільського	 і	лісового
господарства	 ,	 під	 впливом	 діяльності	 підприємств,	 установ,	організацій,	 земельного
кадастру	 прибережної	 захисної	 смуги	 ,	 території	 природно	-	 заповідного	 фонду	 та
повернення	 земельних	 ділянок	 у	 стан	 ,	 придатний	 для	попереднього	 використання.
Провести	 інвентаризацію	 земельних	 ділянок	 під	об’єктами	 комунальної	 власності	 та
встановити	межі	прибережних	захисних	смуг.
	
Секретар	міської	ради	Ю.Б.Погребний

	

	


